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Grundschule Hollen 

Ergebnisse Elternfragebogen Juli 2014 

Inwieweit treffen folgende Aussagen aus Ihrer Sicht auf die 

Schule Ihres Kindes zu? 

voll 
und 
ganz 

….. ….. 

gar 
nicht 

 1.  Ich fühle mich von den Lehrern unterstützt und ernstgenommen. 64 29 9 2 

 2.  Ich habe den Eindruck, dass an der Schule ein angenehmes  

      Klima herrscht. 
59 40 5 1 

 3.  Das Schulhaus ist angenehm gestaltet und macht einen  

      gepflegten Eindruck. 
64 38 1 0 

 4.  Mein Kind geht gerne zur Schule. 66 32 4 0 

 5.  Ich weiß mein Kind an der Schule in guten Händen. 74 29 1 0 

 6.  Mein Kind fühlt sich auf dem Schulweg sicher. 68 24 7 4 

 8.  Ich habe den Eindruck, dass die Schule gut geleitet wird. 69 30 2 1 

 9.  Der Stundenplan berücksichtigt auch die Bedürfnisse der  

      Schülerinnen und Schüler. 
44 46 7 2 

10. Wenn der reguläre Unterricht ausfällt, wird er fachbezogen 

      vertreten. 
37 39 15 1 

11. Ich kann auch außerhalb der Elternsprechtage in Kontakt mit den  

      Lehrkräften treten. 
79 14 3 0 

12. Die Elternsprechtage sind so organisiert, dass ich die Möglichkeit  

      habe, mit allen Lehrkräften meines Kindes wenigstens kurz zu  

      sprechen. 

65 26 5 1 

13. In Gesprächen mit den Lehrkräften werde ich über die  

      Entwicklung meines Kindes hinreichend informiert. 
78 19 6 0 

14. Die Lehrerinnen und Lehrer suchen bei Bedarf von sich aus  

      Kontakt zu den Eltern. 
64 27 7 1 

15. Der Elternrat leistet gute Arbeit. 66 26 3 0 

16. Mein Kind spricht mit Respekt von den Lehrkräften. 72 23 5 0 

17. Die Schülerinnen und Schüler in der Klasse meines Kindes  

      gehen freundlich und rücksichtsvoll miteinander um. 
40 23 13 2 

18. In der Schule werden Werte wie Höflichkeit, Hilfsbereitschaft,  

      Pünktlichkeit und Zuverlässigkeit vermittelt. 
66 27 6 0 

19. Die Klassenelternabende dienen auch der Besprechung von  

      Unterrichtsinhalten. 
71 49 2 1 
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20. Die Lehrkräfte sprechen die Hausaufgaben und Klassenarbeiten in  

      Parallelklassen untereinander ab. 
19 24 12 4 

21. Ich habe den Eindruck, dass im Unterricht auf Disziplin und  

      Ordnung geachtet wird. 
54 33 7 3 

22. Mein Kind berichtet selten von gravierenden Unterrichtsstörungen. 39 42 30 8 

23. Mein Kind wird durch die Lehrerinnen und Lehrer gut zum  

      Lernen motiviert. 
57 30 8 0 

24. Anhand der Hefteinträge kann ich nachvollziehen, was im  

      Unterricht erarbeitet wurde. 
46 34 16 2 

25. Mein Kind weiß genau, was es lernen soll. 52 28 18 0 

26. Ich habe den Eindruck, dass mein Kind entsprechend seiner  

      Stärken unterstützt und gefördert wird. 
54 26 17 2 

27. Bei Lernschwierigkeiten bekommt mein Kind gezielte Hinweise  

      und Hilfsangebote. 
53 32 9 2 

28. Ich habe den Eindruck, dass die Lehrer meines Kindes mit  

      unterschiedlichen Methoden unterrichten (z.B. Gruppenarbeit,  

      Frontalunterricht, Projekte). 

48 38 7 0 

29. Die Hausaufgaben werden präzise gestellt und helfen, das  

      Gelernte zu vertiefen. 
45 43 11 0 

30. Die Hausaufgaben werden von den Lehrkräften regelmäßig  

      überprüft. 
48 38 8 2 

31. Die Bewertungskriterien bei den schriftlichen Arbeiten sind für 

      mich gut nachvollziehbar. 
49 33 11 0 

32. Das Schülerparlament ist eine sinnvolle Einrichtung und leistet gute  

      Arbeit. 
49 23 5 0 

33. Die Schüler-Hilfsaufsichten (Gelblinge) sind eine  

      sinnvolle Einrichtung. 
54 29 7 3 

34. Der Förderverein, der Kindergarten und die Grund- 

      schule Hollen e.V. leisten gute Arbeit. 
88 11 1 0 

Insgesamt bin ich... 
sehr 

zufrie-
den 

…… .…. 
sehr 

unzu-
frieden 

40. ... mit der Klasse meines Kindes 61 36 5 1 

41. ... mit den Lehrerinnen und Lehrern meines Kindes 69 28 5 1 

42. ... mit der Schule meines Kindes 64 36 4 0 

 


